

El Eco de Cartagena.

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7565

Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIA, tres meses, 7 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsales en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Caumarlin, 61.
John F. Jones, 31, bis, Rue du Faubourg Montmartre.
En Londres: 166 Fleet Street E. O.
Números sueltos 15 céntimos
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

JUEVES 27 DE ENERO 1887.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Artículos á precios convencionales.

ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

COMBATE DE MASSUAH

Fuerzas abisinias poco numerosas han atacado á Massuah, siendo repelidas por las fuerzas italianas que guardaban aquella plaza.

Los abisinios han tenido 200 muertos, y solo cinco los italianos, lo cual se explica por el hecho de defenderse los italianos parapetados y tener mejor armamento que el enemigo, que se batía á cuerpo descubierto.

Los italianos han enviado 1.500 hombres á Mukukah.

FRACASO DE ZANKOFF.

El sultán ha rechazado las proposiciones que le presentó Zankoff, el jefe de los rusófilos búlgaros, para el arreglo de la cuestión de gobierno en Bulgaria.

El sultán ha declarado que Turquía no tiene derecho á intervenir en las cuestiones interiores de Bulgaria.

La respuesta del sultán se comenta como síntoma de que principian á cambiar las inclinaciones rusófilas que venía demostrando Turquía.

CONTRA LA EMIGRACION.

Hoy publica la *Gaceta* la siguiente circular del ministerio de la Gobernación.

«He llamado la atención de este ministerio el creciente desarrollo que en la actualidad adquiere la emigración á la República americana y al imperio del Brasil, muchas de las cuales se efectúan sin los requisitos que están terminantemente prevenidos, eludiéndose, por lo tanto, las prescripciones de la ley de reclutamiento y réemplazo del ejército, así como en otros casos la acción de los Tribunales de justicia.

Por reales ordenes circulares de 10 de Noviembre de 1883, insertas en la *Gaceta* de 11 del propio mes y año, se dictaron acertadas disposiciones en armonía con la espresada ley, no tan solo para prevenir estos abusos, sino también con el laudable propósito de ofrecer la mayor suma de garantías posibles á los emigrantes que abandonan sus hogares alucinados por exageradas ofertas.

Y con el fin de corregir estos males que tan honda perturbación pueden llevar al seno de las familias, á la par que garantizar el exacto cumplimiento de las leyes y disposiciones que rigen en la materia, S. M. el Rey (Q. D. G.) y en su nombre la Reina Regente, ha tenido á bien disponer se recuerde á V. S. el cumplimiento de las circulares citadas, que á continuación se insertan, y que por eso

gobierno se dicten las ordenes oportunas para que en la provincia de su mando se ejerza por las autoridades y dependientes del mismo, la más exquisita vigilancia, con el fin de evitar la emigración, sin que previamente y con el mayor rigor se llenen todos los preceptos que en las mismas se exigen.»

En los reales ordenes á que lo anterior se refiere, se especifica con claridad los requisitos necesarios para que puedan embarcarse los que deseen emigrar como son: permiso del gobernador de la provincia, licencia de sus padres ó tutores, cédula de vecindad, partida de bautismo, certificado de quintas y otros documentos.

QUIÉN AMENAZA LA PAZ.

Un telegrama de París, dice que en los círculos políticos insisten en considerar que la presencia del general Boulanger en el ministerio de la Guerra constituye una grave amenaza para la paz de Europa.

LA FALSA NOTA DE ALEMANIA.

Todos los periódicos de Londres, publican una nota redactada en el Foreign Office desmintiendo en absoluto las noticias propaladas por el *Daily News* con referencia á aquel centro.

La noticia de que Alemania piense dirigir al gobierno francés una reclamación sobre los armamentos de Francia en la frontera alemana, carece de fundamento. La nota del Foreign Office dice al ménos que no es cierto que allí se hayan recibido comunicaciones en este sentido, sino al contrario.

A pesar de estas seguridades de tendencia pacífica es notable que todos los periódicos insistan en considerar la situación como muy grave en Europa.

UN FRAILE GUERRILLERO.

El ayuntamiento de Marsala (Italia) ha señalado una pensión de una lira diaria para Simón Marino, conocido por fray Francisco, que se hallaba en la miseria.

Marino Simón, era fraile capuchino allá en 1860.

Con su cogulla de tal, siguiendo el ejemplo de Giovanni Pantaleo, tomó el fusil y se alistó en las filas de Garibaldi.

En aquella famosa campaña, que acabó con el poder de los Borbones de Nápoles, el guerrillero capuchino dio grandes muestras de su valor.

El Caballero, un soldado borbónico, gran tirador, dejaba de cada disparo un voluntario fuera de combate.

Marino Simón se adelantó, y sin miedo á la certera puntería de aquel soldado dispuso á su vez contra él y le mató.

Después, con la gente de su pelotón tomó una pieza de artillería de montaña.

En la Calabria, con siete garibaldinos más, desarmó 40 soldados borbónicos.

Volvió luego á Marsala, y allí trabajó para ganarse la vida, hasta que la vejez se lo impidió.

De aquí la pensión que le ha señalado el ayuntamiento.

BISMARCK Y EL PARLAMENTO.

El príncipe de Bismarck habló en el Landtag sobre el proyecto de ley aumentando 41.000 hombres el efectivo del ejército alemán.

Habiendo en nombre del emperador, dijo:

«No estamos en situación que permita el abandonar impunemente ninguno de los derechos ni de las prerrogativas imperiales, y mucho ménos á una Cámara como la que acaba de ser disuelta.

«Al Reichstag no puede permitírsele que intervenga arbitrariamente los negocios militares, de los cuales depende la seguridad del país y la suerte de imperio.»

El feldmariscal conde de Moltke se ha negado á luchar en Berlín en las próximas elecciones, á pesar de que los conservadores y los nacionales liberales le brindan con sus votos.

UNA CONSPIRACIÓN DESCUBIERTA.

El gobierno rumano acaba de descubrir una conspiración que se estaba fraguando para derribar á la regencia búlgara.

Los conspiradores trabajaban activamente excitando los ánimos y comprando gente para lograr que la plaza y territorio de Slivaitza se sublevaran.

Luego, aprovechando los elementos de la guarnición y del pueblo, pensaban marchar rápidamente sobre Sofía, apoderarse por sorpresa de la capital prender á los regentes y sustituirlos con gente nombrada por Rusia.

Dos de los jefes del complot han logrado escapar, pero otros dos han sido presos y enviados por el gobierno rumano á Bulgaria, á disposición de los regentes.

Noticias Generales.

Le Temps publica hoy un interesante artículo examinando la actitud de Alemania, y las probabilidades de mantener la paz.

El periódico francés cree en la

existencia de un acuerdo entre Alemania y Rusia, para el caso de que estallara el conflicto. Las bases de este acuerdo, comunicado repentinamente, como casi todos los actos trascendentales del canciller, serian, porque á la verdad nada se sabe positivamente de la neutralidad de Rusia en el caso de que Francia y Alemania se fueran á las manos, á cambio de una completa libertad concedida por Alemania á Rusia en Oriente.

Este acuerdo, revelado con bastante claridad por los discursos de Bismarck, cree el articulista que es la clave de la cuestión; es decir, que con él Alemania no teme la guerra, y por tanto, la paz europea está en peligro; y sin él, Alemania no estaría en condiciones ventajosas en el conflicto, y por tanto, la paz estaría más asegurada, por lo mismo que aumentarían los peligros de romperla.

Sin embargo, la inteligencia ruso-alemana tiene que ser muy condicional y limitada, para limitar las consecuencias favorables de ella, porque ni á Rusia le conviene que Alemania, victoriosa segunda vez de Francia, aumente su poder militar y afirme su preponderancia, que habria de ser eterno obstáculo á las aspiraciones rusas, ni Alemania puede permitir que por su neutralidad en un conflicto ruso-austriaco, Rusia venciera á Austria, y vencida esta potencia, se acabara el contrapeso necesario para el equilibrio europeo.

Después de desarrollar estas premisas, unas afirmativas y otras negativas, del supuesto acuerdo ruso-alemán, el periódico francés llega á esta conclusión:

«Si se examinan con calma todos estos elementos de la cuestión, sin olvidar tampoco que la edad del emperador Guillermo y las circunstancias interiores de Alemania son un obstáculo para que el imperio busque aventuras ni tome iniciativa de agresión, es difícil no llegar á nuestra deducción, Alemania, como lo ha declarado Bismarck, no atacará á Francia; y Francia tal como la conocemos, no atacará seguramente á Alemania; de modo que la paz general en estos momentos no está verdaderamente amenazada. La República, en este asunto como en todos los demás, tiene su suerte en sus manos.

Nada tiene que temer sino de sí misma.»

El corresponsal del *Times* en Viena dice haber visitado el día 30 de Diciembre á una mujer llamada Magdalena Ponz, que cumplió en dicho día ciento once años, y es el